
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN
HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

Geheime zitting van 12 november 2018

Aanwezig: Filip Gijssels, burgemeester-voorzitter;
Kathy Blondeel, Alex Ruebens, Wim De Waele, Marnix Seels, 
schepenen;
Karine Goegebeur, algemeen directeur

Verontschuldigd: Stijn Coppejans, schepen

Afwezig:

Verlenen van toelating aan oudercomité Kaprijke voor de organisatie van de 
winterwonderwandeling op 17 november 2018 te Kaprijke en goedkeuren van een tijdelijk 
aanvullend politiereglement n.a.v. deze activiteit

Het college,

Wetten en 
reglementen

Gemeentedecreet

Nieuwe Gemeentewet, inzonderheid artikel 119, 130bis en 135, § 2, 7°

Wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd door het KB van 
16 maart 1968, inzonderheid hoofdstuk II

KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg

MB van 11 oktober 1976 en wijzigingen waarbij de minimum afmetingen en 
de bijzondere plaatsingsvoorwaarden der verkeerstekens worden bepaald

Ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens

Gemeenteraadsbeslissing van 28 april 2011 houdende goedkeuren 
gecoördineerd politiereglement evenementen politiezone Meetjesland-
Centrum

Reglement op de gemeentelijke administratieve sancties van 25 oktober 2018

Verwijzings-
documenten

Evenementenformulier met parcours 

Advies politie in bijlage voor opname

Verantwoording
Oudercomité Kaprijke organiseert een wandeling met vertrek en aankomst in 
de sporthal. Men verwacht 250 deelnemers.



De route verloopt als volgt:
Via kleine Zuidstraat tot op de hoek van het Molenstraatje, Eindeken 
oversteken richting Galgenstraat.  Verder via Kleemhoek - Kleemstraat -
Landstraatje - Rysselhofstraat - Wulfhoekstraat - Voorstraat en terug naar de 
school. 

Er zullen stopplaatsen zijn:
1) op de hoek van Zuidstraat - klein Molenstraatje
2) aan de kleemkapel of hof van boer Matthys (Wulfhoekstraat)
3) Wulfhoekstraat 2
4) eindstop in de sporthal op school.

De ouderraad vroeg enkele verkeersmaatregelen gezien de smalle straten / 
gebruik van de rijbaan / wandelen bij valavond. Men wou enkele straten 
uitgezonderd plaatselijk verkeer maken. Er werd advies gevraagd van de 
politie.

De politie adviseert om geen wegen af te sluiten. Reden hiervoor is dat er heel 
veel presignalisatie moet gezet worden (en weggehaald). De politie bezorgt 
wel enkele richtlijnen voor het wandelen in (grote) groep, en adviseert het 
gebruik van een volgwagen.

Advies

Financiële 
verantwoording

Voorstel
Toelating verlenen voor activiteit

Volgen van advies politie (in bijlage voor opname) + borden ‘evenement’

Stemmen Met eenparigheid van stemmen

Besluit
Hoofdstuk I: toelating

Artikel 1: oudercomité Kaprijke, p.a. Katrijn Ruebens, krijgt de toelating van 
het college van burgemeester en schepenen om de 
winterwandeltocht te organiseren op 17 november 2018 mits de 
organisatoren de voorwaarden in dit besluit naleven.

Artikel 2: alle deelnemers krijgen van de organisatoren de nodige 
informatie i.v.m. correct wandelen in groep op de openbare weg 
en het belang van de zichtbaarheid. Het advies van de politie in 
bijlage voor opname dient hiervoor als leidraad.

Hoofdstuk II: openbare orde



Artikel 3: de stoet wordt gevolgd door een staartvoertuig dat stapvoets rijdt 
en waarvan de vier richtingsaanwijzers branden naast de 
reglementaire verlichting.

Artikel 4: er worden nadars met knipperlichten en signalisatieborden 
‘evenement’ geplaatst op de kruispunten / invalswegen naar het 
parcours, zijnde Wulfhoekstraat, Landstraatje, Rysselhofstraat 
Galgenstraat, en Kleemstraat, 

Artikel 5: de organisatie staat in voor het zichtbaar plaatsen van deze 
signalisatie bij aanvang van de wandeling en het uit front draaien 
en in de berm plaatsen na afloop van de activiteit.

Hoofdstuk III: algemene bepalingen

Artikel 6: overtreders van dit reglement worden bestraft met politiestraffen 
of sancties in het kader van de gemeentelijke administratieve 
sancties voor zover geen hogere straffen voorzien zijn in de 
toepasselijke wetten, besluiten en verordeningen

Artikel 7: dit reglement wordt bekendgemaakt op de wijze voorzien in het 
gemeentedecreet en gaat, in afwijking op artikel 186 van het 
gemeentedecreet, van kracht op 17 november 2018.

Artikel 8: afschrift van deze beslissing over te maken aan de aanvragers, 
de politiezone, de wijkpost, de brandweer en de technische 
dienst.





Namens het schepencollege



get. Karine Goegebeur get. Filip Gijssels
algemeen directeur burgemeester-voorzitter

Voor eensluidend uittreksel

Karine Goegebeur Filip Gijssels
algemeen directeur burgemeester
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